



ВЕТЕРАН Новгородский 53

Областная газета

№10 (157), декабрь 2024 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

**Провожаем старый год,
встречаем новый** **стр. 1,4**

**«Из одного металла
льют медаль за бой,
медаль за труд»** **стр. 2**

**Концертная группа област-
ного совета ветеранов** **стр. 3**

Состоялся пленум **стр. 4**

ПРАЗДНИК К НАМ ПРИХОДИТ!

Среди трех победителей конкурса областных грантов «Добрый регион 53!» – проект «Готовим для СВО-их». Автор и руководитель проекта Л.Ф. Костромина, председатель Солецкого районного совета ветеранов. Проект направлен на активное вовлечение жителей деревень Солецкого округа в волонтерскую деятельность, создание условий для людей пенсионного возраста в реализации их желания быть нужными и полезными. В рамках проекта команда добровольца в домашних условиях будет варить, сушить овощи, фрукты, крупы, мясо, травы, чтобы потом фасовать еду в вакуумные рифленые пакеты для бойцов в зону СВО. Благодаря грантовой поддержке будут закуплены материалы для приготовления сублимированных супов, что увеличит качество и количество готовой продукции. Срок реализации проекта – 2025 год. **Поздравляем победителей и желаем успешной реализации проекта!**



21 декабря работники Любытинского дома культуры организовали праздник для людей «серебряного возраста».

Ветераны на время забыли свои проблемы и болячки. Песни, танцы, различные конкурсы и инсценировки помогли им сбросить лет по 30-40.

«Так не хотелось расходиться, – пишет на своей странице ВКонтакте председатель районной ветеранской организации Т.С.Круглова, – но все хорошее когда-то кончается. Ещё раз спасибо! С наступающим Новым годом!»

Коалиция «Забота рядом» при поддержке Фонда Тимченко в партнерстве с благотворительным фондом «Хорошие истории» уже не первый год проводит акцию «Мечты невидимых стариков».

С конца 2022 года в акции приняли участие 168 организаций и 2123 волонтера из 32 регионов России. Подарки получили 11 078 пожилых людей.

Члены совета ветеранов Солецкого округа присоединилась к акции и 22 декабря посетили на дому маломобильных граждан преклонного возраста, тепло поздравили с наступающим Новым годом, вручили традиционные сладкие подарки.

В поселке Парфино 15 декабря торжественно отметили 35-летие народного коллектива ансамбля русской песни «Жересляне». На свой юбилей ансамбль подготовил обширную программу, а также порадовал зрителей новыми костюмами. Коллектив поздравили коллеги по творческому цеху из с. Поддорье, п. Пола и г. Старая Русса. **Желаем ансамблю долгих лет жизни, любви и признания слушателей!**



24 декабря прекрасная Новогодняя ёлка для ветеранов и пенсионеров прошла в Районном доме культуры с. Поддорье. С поздравлениями, песнями, шутками, играми и танцами.

Праздники только начинаются! Всем мира, добра, любви и радости!



14 декабря ветераны Сергеевского, Федорковского, Парфинского и Новодеревенского поселения при областной грантовой поддержке совершили экскурсию в г. Старая Русса и посетили мемориальный Дом-музей Ф.М.Достоевского и Музей романа «Братья Карамазовы». И, конечно, сфотографировались с «Грушенькой в карете» и с «Гимнасткой с книгой».

Больше интересных путешествий всем в новом году!



ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ, КОЛЛЕГИ!
**Поздравляем Вас с наступающим
Новым годом и Рождеством!**

Благодаря нашему совместному взаимодействию, вашей энергии, инициативе, трудолюбию, высокой ответственности за порученное дело в уходящем году мы успешно завершили наши проекты, в том числе и поддерживаемые Фондом президентских грантов. Пусть наступающий год, год 80-летия Великой Победы, будет насыщен творческими идеями, вдохновением и новыми планами. Пусть станет для всех вас светлым и благополучным.

Желаем вам и вашим близким здоровья, счастья, мира, удачи и успехов!

*От имени президиума
областного совета ветеранов
Н. ПИЛЯВСКАЯ*

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ!
**От всей души поздравляю вас
с Новым годом**

и Рождеством Христовым!

Новогодние праздники – это время радостных ожиданий и волнующих перемен. Они дарят нам неповторимую атмосферу, объединяют с близкими и родными людьми. В эти дни мы вспоминаем самые важные события уходящего года, подводим итоги.

В 2024 году Россия продолжала борьбу за свою великую историю, которая началась на новгородской земле, за наше будущее. Благодаря поддержке Президента, мужеству наших бойцов, всех жителей страны шла реализация масштабных проектов. Появлялись новые дороги, школы, детские сады, росла поддержка семей. Во всех проектах преобразования активно участвует Новгородская область.

И мы гордимся этим!

Желаю вам в Новом году крепкого здоровья, удачи и любви. Пусть он будет наполнен добрыми делами, теплыми встречами и яркими событиями!

*Губернатор Новгородской области
Андрей НИКИТИН*

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ!
**Поздравляю вас с наступающим
Новым годом**
и Рождеством Христовым!

В конце декабря мы традиционно подводим итоги уходящего года, с надеждой на добрые перемены и верой в лучшее смотрим в будущее. В эти дни нам всем хочется простых, но таких значительных для каждого вещей: тепла семейного очага, мирного неба над головой.

Пусть 2025 год принесет счастье и благополучие, а каждый наступающий день будет наполнен новыми успехами и добрыми делами! Пусть наши заветные желания и главные цели воплотятся в жизнь!

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья и всех благ!

*Председатель
Новгородской областной Думы
Ю.И. БОБРЫШЕВ*

• ДЕНЬ ГЕРОЯ ОТЕЧЕСТВА

ГЕРОИ ЗЕМЛИ НОВГОРОДСКОЙ

Высшая степень отличия в СССР – звание Героя Советского Союза – было установлено Постановлением ЦИК СССР от 16 апреля 1934 года. Это значит, что в этом году данному событию исполнилось 90 лет.

Первыми Героями стали летчики, спасавшие челюскинцев – экспедицию с раздавленного льдами корабля «Челюскин». Самым первым Героем (за № 1) стали назвать А.В. Ляпидевского. Все это старшему поколению хорошо известно. А вот тот факт, что родители Анатолия Ляпидевского какое-то время (недолго) жили в поселке Парахино Окуловского района, где его отец в местной школе преподавал математику детям работников Окуловского бумкомбината, мало кому известен. Кстати, в этой же школе учился будущий Герой России Д. Г. Парфенов.

Первые свои Герои появились у нашей области в 1939 году. Тогда у монгольской пограничной реки Халхин-Гол отличились при отражении нападения японской армии Г.М. Михайлов, А.С. Рыбкин и М.П. Яковлев. 13 новгородцев стали Героями на советско-финляндской войне (тогда она именовалась финской кампанией). За подвиги на Великой Отечественной войне звание присвоили 70 новгородцам (21 – посмертно). Среди них знаменитый на весь мир герой Сталинградской битвы Я.Ф. Павлов, партизанский комбриг



• Мария Александровна Фомичева

Н. Г. Васильев, юные партизаны-разведчики Л.А. Голиков и Д.И. Соколов, летчик С.П. Шпуняков.

Впоследствии четыре уроженца Новгородской земли стали Героями России. Это конструктор подводных лодок С.М. Бавилин, штурман ВВС КБФ Д.Г. Парфенов, испытатель авиационной техники Е.А. Горюнов и испытатель подводных аппаратов Н.И. Филин.

Таким образом, 90 Героев прославили Новгородскую землю своими подвигами. А если мы напомним, что полные кавалеры солдатского ордена Славы приравнены к Героям Советского Союза, то, прибавив девять наших кавалеров, получим полное



• Галина Николаевна Фёдорова

количество Героев земли Новгородской на сегодня – 99.

О каждом из них можно рассказать много интересного. В уже изданных книгах и очерках не все отражено. Есть неразгаданные загадки биографий, есть невидимые миру трагедии, есть истории в стиле поручика Кижже.

Десятки воинов Северо-Западного, Волховского, Ленинградского и 2-го Прибалтийского фронтов совершили на нашей земле подвиги, за которые были удостоены звания Героев Советского Союза. 20 января 2024 г. в день 80-летия освобождения города от немецко-фашистской оккупации в Великом Новгороде около стелы «Город воинской славы»

был открыт новый памятник – «Герои земли Новгородской». Он увековечил имена Героев земли Новгородской – как уроженцев области, так и ее освободителей.

«Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд», – сказал поэт Алексей Недогонов. И в справедливости этих слов трудно усомниться.

Звание Героя Социалистического Труда установлено Указом Президиума Верховного Совета СССР от 27 декабря 1938 года. 40 наших земляков получили за самоотверженный труд такие звания. Трое стали полными кавалерами орденов Трудовой Славы. Самые известные среди Героев – заместитель председателя Совета Министров СССР В.Н. Новиков, первый секретарь Ленинградского обкома КПСС Г.В. Романов, первый заместитель председателя Госплана СССР Г.А. Титов и президент Академии художеств СССР скульптор Н.В. Томский.

Сегодня в Новгородской области проживают наши уважаемые люди, совершившие трудовые подвиги – это намотчица, наставница молодых рабочих Герой Социалистического Труда Мария Александровна Фомичева и строитель полный кавалер орденов Трудовой Славы Галина Николаевна Фёдорова. Обе живут в Великом Новгороде.

В меру своих сил они участвуют в воспитании молодого поколения на примерах трудовой доблести. Им дорого все, что касается периода, когда они в полную силу отдавали свое время, таланты, умения и навыки труду на благо Родины. Поздравляем их с Днем Героя, желаем доброго здоровья и семейного благополучия!

Сергей ВИТУШКИН

Почетный гражданин города

14 января 2025 года отметит свой 95 день рождения Почетный гражданин города Чудово, заслуженный пенсионер, бывший директор завода "Красный фарфорист" Василий Иванович Цепов.



• Поздравление В.И. Цепова в день 94-летия.

Заводу «Красный фарфорист» Василий Иванович отдал 40 лет своей жизни: начинал в послевоенное время как сменный мастер горного цеха, затем на протяжении 15 лет был главным инженером, 20 лет руководил предприятием. За свой труд награжден орденом Трудового Красного Знамени. Василий Иванович показал себя не только умелым организатором производства, грамотным специалистом, но и чутким, внимательным к людям человеком. Большое внимание он уделял развитию поселка Красно-

фарфорный: с 1972 года здесь было построено свыше 11 тысяч кв. метров жилья.

И сейчас, находясь в очень почтенном возрасте, Василий Иванович участвует в жизни района, проявляет активную гражданскую позицию, участвует во всех выборных кампаниях.

От всей души желаем Василию Ивановичу долгих, активных лет жизни, любви и уважения родных и близких людей, мира и благополучия!

Чудовский районный совет ветеранов

МЫ ПОМНИМ

Именами многих Героев Советского Союза – уроженцев Новгородской земли названы улицы в городах и районах области.

В Великом Новгороде таким образом увековечены имена Лени Голикова и Якова Федотовича Павлова, в Пестово – Ивана Кузьмича Виноградова, в Шимске – Алексея Ильича Горева, в Холме – Ивана Васильевича Дунаева и Василия Николаевича Челпанова, в п. Хвойная – Александра Макаровича Денисова, в п. Любытино – Василия Евгеньевича Иванова, в Чудово – Якова Матвеевича Иванова, в Боровичах – Анатолия Александровича Кокорина, в Сольцах – Федора Алексеевича Харитонова.

9 декабря 2024 года, в День Героев Отечества в средней школе № 2 г. Окуловка, расположенной на улице Д.Г. Парфенова, торжественно открыли бюст Героя Российской Федерации Дмитрия Георгиевича Парфенова.

* * *

Среди Героев Социалистического труда нашей области было немало тех, кто активно участвовал в жизни ветеранских организаций. Кажется, еще совсем недавно они были вместе с нами. Это прежде всего: Андрей Павлович Давыдов, Юрий Дмитриевич Завьялов, Леонид Александрович Затейкин, Евгения Федоровна Зябликова, Николай Иванович Клыгин, Михаил Владимирович Николаев, Григорий Кириллович Орлов, Борис Степанович Селезнев, Нина Михайловна Семенова. Светлая им память.

Н.И. ПИЛЯВСКАЯ



КЛУБУ «В МИРЕ ПРЕКРАСНОГО» - 45+!

В нашем г. Боровичи 46-й год на общественных началах существует и плодотворно работает клуб «В мире прекрасного». Это – творческое объединение любителей и знатоков искусства.

Родившийся в Центральной городской библиотеке по инициативе её директора Ольги Александровны Леновой, клуб по сей день организует и проводит многочисленные вечера в циклах: «Поклонимся великим тем годам», «Мир человека, живущего рядом», «Наш город нам дорог», «Боровичи песенные», «Изгиб гитары жёлтой» ...

Сколько интересных встреч, познавательных и творческих вечеров, концертов (в том числе благотворительных) позади! Сколько знакомств и открытий новых имён, народных талантов состоялось в нашем любимом клубе – не перечислить!

В авангарде клуба – дети войны и послевоенного времени, воспитанные пионерской организацией

и комсомолом в Советском Союзе. Все они – патриоты нашей большой и малой родины. Каждый человек – это особенный мир. Каждый интересен нам по-своему. Однако в истории клуба были такие звёзды, которых нельзя забыть и к творчеству которых мы до сих пор возвращаемся. Всей Новгородчине известны имена А.В. Томашевича, Л.А. Барабошиной, Ю.Е. Макеева, С.Е. Быстрова.

Анатолий Васильевич Томашевич работал старшим электриком цеха № 2 трикотажного объединения «Искра», но получил звание заслуженного работника культуры РФ. В Боровичах его помнят и любят до сих пор, и к 90-летию со дня рождения «боровичского соловья» было организовано три вечера памяти с

просмотром видеозаписей его концертов.

30 лет процветанию клуба отдал Юрий Евгеньевич Макеев, инженер сельского хозяйства и поэт по состоянию души. В его творческом багаже более 500 песен, из них более 20 – авторские. Клубу «В мире прекрасного» он посвятил песню-гимн. В ней есть такие слова:

*Приходите в наш клуб,
отдохните душой.*

Здесь вам песню споют и станцуют.

*Здесь тоскливой осенней и зимней
порой*

Чудо-лекари души врачуют.

Двумя юбилейными вечерами в апреле этого года мы отметили 45-ю дату рождения своего клуба. В программах имели место и концертные номера клубовцев, и просмотр видеоматериалов о наших репетициях и концертах разных лет на самых разных площадках

города, Боровичского, Окуловского, Любытинского, Пестовского районов. Среди активистов клуба были отмечены: Л.Н. Гисматулина, Г.И. Крюкова, М.И. Виноградова, В.И. Рогова, В.И. Алексеев, В.Ф. Бенфиалов, В.Н. Копёнкин, Н.К. Королёва, В.М. Богданов, Л.Г. Бубнова, Н.А. Славягина, Н.Н. Воронцова, Е.В. Яковлева, В.И. Дмитриев, Н.В. Михайлова и другие. Это – ветераны труда и Вооружённых Сил, ВМФ и правоохранительных органов, служащие и рабочие, но, прежде всего, они – самодеятельные композиторы, поэты, певцы и чтецы. Есть у нас и технические помощники – А.М. Арсеньев, Н.В. Михайленко, А.Р. Цхай, А.Ю. Павлов.

Мы не замыкаемся в своём кругу. Многие встречи и вечера не состоялись бы без взаимодействия с комитетом и учреждениями культуры города, творческими объединениями, ДШИ им. А. Лядова, школами и средними специальными учебными заведениями, руководителями предприятий и учреждений разного профиля.

Юбилей клуба не затормозил деятельность творческого объединения. В 46-й год своего существования, с мая по декабрь, проведено 11 вечеров на самые разные темы: «Маршал Победы», «Ах, это очарование старых мелодий!», «На морских рубежах», «Королева музыки – скрипка», «Россия – Родина моя», «Прекрасен мир любовью материнской» и другие. Мы приняли активное участие в пяти вечерах на других сценических площадках. С благодарностью к новым друзьям вспоминаем последнюю поездку в д. Устюжское Пестовского района на встречу с творческим объединением «Мечта». К 21 декабря готовим вечер «И в песнях останемся мы», посвящённый Александре Пахмутовой.

Приходите в наш клуб!

*Мы всегда рады новым знакомствам
и новым талантам.*

Наталья Васильевна ПУЦИТ,
председатель клуба



«Я люблю тебя, жизнь!»

Именно этими словами из знаменитой песни заканчиваются многие концерты концертной группы областного совета ветеранов.

Группа создана 6 лет тому назад из лучших солистов – победителей областных и районных конкурсов. За эти годы мы провели концерты в большинстве городов и районах. Пели и в филармонии с оркестром русских народных инструментов имени В.Г. Бабанова, и в малых деревнях.

Вот наши исполнители:

Николай Максимович Моцный – полковник в отставке, обладатель лирического баритона. Великолепно исполняет военные песни, песни из репертуара Муслима Магомаева, классические романсы. Имеет большое сценическое обаяние.

Людмила Борисовна Моцная, его жена, очень артистична. Её низкий голос прекрасно звучит в дуэтах, которые она поет с мужем. Она также хорошо исполняет песни из репертуара Эдиты Пьехи.

Нина Владимировна Феофентова – бывший инженер по качеству изделий одного из новгородских заводов. Её красивый, лирический голос несёт добро и радость людям. С большим чувством и воодушевлением она исполняет романсы и песни советских композиторов.

Сергей Анатольевич Прудников, директор частной тепловой компании, начал петь в профессиональ-

ном военном ансамбле. Он с большим успехом исполняет народные песни и лирические композиции. Его баритон всегда тепло принимается слушателями.

Николай Иванович Писчалкин – авиационный инженер. Он талантливо поет военные, народные

и современные песни. У Николая Ивановича – бас-баритон.

Маргарита Николаевна Данилова – преподаватель английского языка, переводчик. Ей особенно удаются песни с глубоким содержанием, в которых можно выразить любовь к природе, к Родине.

Николай Сергеевич Хрусталев – гитарист. Работает с солистами, учит молодежь. Любит русские романсы, знает их большое количество.

Надежда Юрьевна Ульянова – подполковник внутренней службы. Всегда веселая, энергичная, такое же

и её творчество. Она поет жизнеутверждающие песни, поднимая настроение слушателям.

Все названные солисты имеют большой трудовой стаж, награждены медалями и званиями. Счастливые дедушки и бабушки. Но эти уникальные люди в любое время года и любую погоду готовы ехать в дальний уголок нашей области и дарить свое искусство бескорыстно, невзирая на недомогания и жизненные сложности. Я их всех очень люблю, они доверяют моему опыту и вкусу. Особо надо сказать, что нас всегда поддерживает морально и обеспечивает транспортом председатель областного совета ветеранов Нина Ивановна Пилявская, спасибо ей большое.

Тамара Александровна ИВАНЬКО, бывшая солистка Новгородской филармонии, лауреат Международного конкурса вокалистов, дипломант Всероссийского конкурса

P.S. Концертная группа областного совета ветеранов во главе с Т.А. Иванько, членом президиума областного совета ветеранов, выступила 18 декабря перед ветеранами, проживающими в новом Доме социальной заботы Великого Новгорода. Со сцены звучали знакомые людям "серебряного возраста" мелодии, а песне «Я люблю тебя, жизнь» дружно подпевали все слушатели. Концерт закончился продолжительными аплодисментами и надеждой на скорую встречу.



«ИСПОЛЬЗОВАТЬ В ПРАКТИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ...»

12 декабря 2024 г. состоялся пленум Боровичского районного совета ветеранов.

В работе пленума приняли участие члены районного совета ветеранов, ветеранский актив, главы сельских поселений, ответственные работники Администрации муниципального района, руководители учреждений и организаций муниципального района.

На пленуме рассмотрены:

– Итоги социально-экономического развития Боровичского муниципального района за 9 месяцев 2024 года. Задачи».

– О взаимодействии ветеранских организаций муниципального района с учреждениями здравоохранения и социального обслуживания по совершенствованию медицинского и лекарственного обеспечения, социальной защите и организации системы долговременного ухода за пожилыми людьми и инвалидами.

С докладом «Об итогах социально-экономического развития Боровичского муниципального района за 9 месяцев 2024 года. Задачи» выступила заместитель главы Администрации муниципального района О.В. Рыбакова. Она подробно рассказала о деятельно-

сти администрации, предприятий и организаций муниципального района за истекший период, довела до сведения участников пленума основные параметры деятельности практически по всем направлениям до конца календарного года.

Вопросы взаимодействия ветеранских организаций муниципального района с учреждениями здравоохранения, социального обслуживания по совершенствованию медицинского и лекарственного обеспечения, социальной защите и организации системы долговременного ухода за пожилыми людьми и инвалидами подробно раскрыли в своих выступлениях ряд выступающих.

Ю.О. Алексеева, заместитель начальника Управления установления пенсий отделения социального Фонда России по Новгородской области, осветила тему «Организация пенсионного обеспечения граждан пожилого возраста».

К.С. Останин, заместитель главного врача ГОБУЗ ЦРБ по поликлинической работе, остановился на вопросе медицинской помощи и лекар-



ственном обеспечении пенсионеров и инвалидов.

Н.В. Александрова, заведующая отделом социальной защиты Боровичского муниципального района, рассказала об основных направлениях социальной поддержки пенсионеров, а М.А. Калинина, директор ОАУ СО «Боровичский комплексный центр социального обслуживания» – об организации работы с пенсионерами.

Основные направления работы Дома-интерната были темой сообщения директора ОАУ СО «Боровичский дом-интернат для престарелых и инвалидов» А.С. Манучаряна.

О совместной деятельности районного совета ветеранов с учреждениями здравоохранения и социальной защиты рассказала Н.А. Полтавцева, председатель районного совета ветеранов.

Единогласно принятое по итогам пленума постановление направлено в ветеранские организации муниципального района (публикуется только постановляющая часть):

1. Доклады зам. главы муниципального района О.В. Рыбаковой, руководителей района Ю.О. Алексеевой, К.С. Останина, Н.В. Александровой, М.А. Калининой, А.С. Манучаряна, Н.А. Полтавцевой принять к сведению и использовать в практической деятельности.

2. Признать в целом конструктивной работу районного совета ветеранов с Администрацией муниципального района, учреждениями здравоохранения, социального обслуживания по защите интересов граждан пожилого возраста.

3. Районному совету ветеранов на пленумах, заседаниях президиума продолжить практику рассмотрения вопросов организации социальной защиты ветеранов (пенсионеров) и мероприятий по поддержке их жизненного уровня.

4. Председателям ветеранских организаций муниципального района продолжить взаимодействие с учреждениями здравоохранения, социальной защиты в целях своевременного

оказания помощи и поддержки остро нуждающимся пенсионерам. Оказывать помощь учреждениям здравоохранения в проведении диспансеризации лиц пожилого возраста. Содействовать доставке пенсионеров, проживающих в отдаленных населенных пунктах района, в стационарные отделения ГОБУЗ «Центральная районная больница».

После завершения работы пленума состоялось награждение 21 ветеранской организации, принявшей участие в муниципальном этапе областного смотря конкурса на лучшую ветеранскую организацию к 80-летию Великой Победы. Победители получили Дипломы I, II, III степени; участники – Благодарности. Награды, материальное стимулирование и подарки вручила О.В. Рыбакова, заместитель главы администрации муниципального района.

О.В. КУПФЕР,
член Боровичского районного совета ветеранов

С надеждой на мир

В волшебный праздник детства окунулись ветераны Крестецкого муниципального округа.

В связи с большим количеством желающих встречать всеми любимым праздник Новый год, пришлось

разделиться на две группы. Одни праздновали в Культурно-досуговом центре, другие – в горнице музея.



Елка, сверкающая разноцветными огнями, новогодние праздничные столы с традиционными блюдами, мандаринами, шампанским встречали гостей.

С приветственным словом и добрыми пожеланиями выступили заместители

главы Администрации округа О.В. Христофорова и А.И. Арсентьев. А.Н. Аленичева подвела итоги деятельности ветеранской организации в 2024 году, поблагодарила всех за работу и вручила благодарственные письма от комитета солдатских матерей волонтерам СВО, пожелав мира, здоровья, благополучия.

Ведущие подняли настроение присутствующим. Шутки, прибаутки, стихи лились рекой, а Дед Мороз одаривал сладкими подарками. В гости пришел доктор Айболит со своими питомцами. Какие он слова-наставления говорил: «Скоро Новый год придет, что болит – само пройдет. Вы друг друга уважайте, никого не обижайте!»

Какой праздник без песен и танцев, хоровода? А ведь Новый год – особенный. И песни звучали те, которые поются один раз в год и на мотивы любимых песен с разными новогодними пожеланиями. Без

«волшебной шуки» тоже не обошлось. Она заставила на разных музыкальных инструментах играть, воду на коромысле носить, в хоккей играть и много чего другого.

Всех рассмешило шуточное письмо Деду Морозу, составленное из разных прилагательных...

Мы гордимся нашими ветеранами, и рады, что они уходили с праздника в отличном настроении, со словами благодарности. Пусть будет Новый год мирным, таким же добрым, внимательным, как наше отношение друг к другу и веселым, каким было настроение на празднике!

Хотим пожелать крепких сил и здоровья, светлых надежд и благополучия, счастливых дней и отрады. Будьте любимы близкими и всеми поколениями уважаемы!

Е. ЧЕГАРЕВА,
член президиума
Крестецкого районного совета ветеранов

«Новгородский ветеран 53»

Учредитель:

Новгородская областная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов

Главный редактор Т.Н. Казармщикова

Верстка, дизайн Н.С. Кивест

12+

Адрес издателя и редакции:

173005, Великий Новгород,
пл. Победы-Софийская,
д. 1, каб. 159.
Тел.: (8162)77-50-03, 73-25-09
E-mail: veteran@novreg.ru

Распространяется бесплатно по Новгородской области. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Заказ № 551. Тираж 999 экз.

Подписано в печать: 27.12.2024 г.

По графику: в 16.00. Фактически: в 16.00

Дата выхода: 29.12.2024 г.

Газета отпечатана в ООО «Типография «Виконт»,
173011, Великий Новгород, ул. Береговая, д. 48, корп. 2.
Тел. (8162) 67-78-94.